

Bełchatów, dnia 18.01.2020 r.

Znak sprawy: Budowa instalacji fotowoltaicznej w Z/I w Gotartowie/2020.

Dotyczy: Odpowiedzi na zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie usługi polegającej na budowę instalacji fotowoltaicznej na terenie zakładu/installacji w Gotartowie, gm. Kluczbork.

"EKO-REGION" sp. z o. o. z/s w Bełchatowie przy ulicy Bawełnianej 18, w związku z wpływem w dniu 13.01.2021r. i 15.01.2021r. zapytań dotyczących przedmiotowego przetargu, odpowiada:

Pytanie 1:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udostępnienie przedmiaru w wersji edytowalnej (.adh).

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dysponuje dokumentacją dotyczącą przedmiaru w wersji edytowalnej.

Pytanie 2:

Prosimy o informację, czy projekt wykonawczy elektryczny jest uzgodniony z zakładem energetycznym?

Odpowiedź 2:

Zamawiający, informuje iż projekt wykonawczy elektryczny jest uzgodniony z zakładem energetycznym.

Pytanie 3:

Zamawiający, w SIWZ, w wymaganiach w stosunku do kierownika robót doświadczenia zamieścił, między innymi, zapisy: „...posiadający w ostatnich pięciu latach doświadczenie w realizacji, jako kierownik budowy lub kierownik robót elektrycznych, minimum jednej inwestycji obejmującej budowę instalacji fotowoltaicznej o łącznej sumarycznej mocy minimum 566kWp i mocy wprowadzenia do sieci minimum 520kW, na terenie zakładu gospodarki odpadami lub zakładu przemysłowego, o wartości minimum 1800000,00 zł netto (wymagane do podania w wykazie).” oraz w wykazie robót: „Wykaz wykonanych robót w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, obejmujący co najmniej jedną robotę odpowiadającą przedmiotowi zamówienia, tj. zrealizował inwestycję obejmującą swym zakresem budowę instalacji fotowoltaicznej o łącznej sumarycznej mocy minimum 566kWp i mocy wprowadzenia do sieci minimum 520kW na terenie zakładu gospodarki odpadami lub zakładu przemysłowego, o wartości minimum 1 800 000,00 zł netto”. Czy Zamawiający uzna referencje.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiający nie przychyła się do wniosku Wykonawcy oraz podtrzymuje zapisy wskazane w SIWZ.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Mariusz Pękala

WICEPREZES ZARZĄDU

Iwona Koperska